

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator 20cm dužine

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0479

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa našim **Ljubičastim vibratorom** od 20 cm, savršeno dizajniranim da zadovolji vaše najdublje želje i potrebe. Ovaj izvanredan proizvod nije samo igračka, već i vaš ključ za istraživanje novih visina uzbuđenja. Sa svojim inovativnim pulsirajućim funkcijama i više brzina, svaki trenutak korišćenja će biti jedinstveno iskustvo koje ne želite da propustite. Zaboravite na svakodnevicu i prepustite se erotskim avanturama koje ovaj **vibrator** može da pruži.

Naš **Ljubičasti vibrator** je izrađen od visokokvalitetnog, platina gradiranog TPE materijala, koji ne samo da je bez mirisa, već je i voodootporan. Ovo omogućava da ga koristite u raznim okruženjima bez brige, bilo da ste u kadi ili tuš kabini. Njegov sofisticirani dizajn sa stimulansom klitorisa donosi dodatnu dozu uživanja i osiguraće vam nezaboravne trenutke. Napravite svaku večeru posebnom, jer vaša strastvena strana zaslužuje pažnju.

Pored toga, sa prečnikom od 4 cm i težinom od 0.33 kg, ovaj proizvod savršeno leži u ruci i omogućava jednostavno rukovanje. Osim što je funkcionalan, njegov elegantni i privlačni ljubičasti izgled dodaje dozu glamura vašem intimnom iskustvu. Pripremite se da obradujete svoja čula i testirate granice uživanja. Powered by 2 AA baterije, ovaj **vibrator** je savršena kombinacija kvaliteta i jednostavnosti.

U našoj online prodavnici, želimo da svaki deo vaše kupovine bude što prijatniji i diskretniji. Zato nudimo diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Mislite da je to samo još jedan proizvod? Pomislite ponovo! Odabirom našeg **Ljubičastog vibratora**, investiracete u svoje fizičko i emocionalno zdravlje. U svetu gdje je svakodnevni stres neizbežan, ovakvi dodaci su zapravo lek za dušu.

Ne zaboravite, ovaj **vibrator** je kompatibilan sa svim lubrikantima, što ga čini idealnim pratiteljem

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

u svim vašim avanturama. Upoznajte punu snagu zadovoljstva i otkrijte sve što vam ovaj proizvod može pružiti. Naručite danas i pridružite se mnogima koji su već otkrili tajnu pravog užitka. Samo se prepustite i dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku.

Zato, ne čekajte više! Oslobodite svoje želje i začinite svoj život sa našim **Ljubičastim vibratorom**. Dopustite da svaki dan postane nova prilika za istraživanje, opuštanje i uživanje. Vaše putovanje ka savršenstvu počinje sada. Prijavite se za kupovinu i zakoračite u svet intimnosti i zadovoljstva na potpuno nov način.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator 20cm dužine NSTOYS0479
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni
Barkod:	657447097669
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------